

Crama Corbuț

Vinurile din Diosig (numită și Capitala Vinului în Bihor), au călătorit până la Casa Regală de Habsburg și chiar pe masa Împăratului Chinei, dovedind potentialul pe care il are atunci cand pui și o picătură din sufletul tău vinurile pot fermeca pe oricine.

Vinul este o pasiune pe care am descoperit-o destul de târziu, undeva pe la 40 de ani, pasiune care a ajuns să mă completeze și să mă caracterizeze. Este ca o parte din mine pe care vreau să o îmbunătățesc mereu, la fel cum vreau ca an de an vinul creat să fie și mai bun.

SAUVIGNON BLANC 0.75L	100 RON
RIESLING ITALIAN 0.75L	100 RON
PINOT GRIS 2022 0.75L	100 RON
ALB DE DIOSIG (Riesling, Pinot Gris, Sauvignon Blanc, Fetească Regală)	100 RON
FETEASCĂ REGALĂ 0.75L	100 RON
ANASTASIA ROZE 2022 0.75L	100 RON
ROMUL (Cab. Sauvignon, Merlot, Fetească Regală)	150 RON

Familia Darabont

La a treia generație de viticultori, familia Darabont din Biharia, județul Bihor, are acum în grijă peste 40 de hectare de vie. Vița cultivată cu multă pasiune și strugurii aleși cu mare atenție aduc pe masa ta vinuri proaspete, din vii tinere, obținute cu mijloace moderne.

Tradiția viticolă apare în familia Darabont încă de la bunici. Via și vinul au fost mereu prezente, iar azi Erzsebet și Sandor, alături de ficele lor Betty și Vera, vor să demonstreze că Biharia poate da vinuri de o calitate deosebită și că zona are un potențial viticol și turistic foarte mare.

DARABONT-DA-FETEASCA REGALA 0,75L	70 RON
DARABONT - RA - ORANGE WINE (Riesling de Rhin) 0.75 L	70 RON
DARABONT - BO - MERLOT ROSE 0,75L	70 RON
DARABONT - NT - CUVEE (Fetească Neagră, Cab. Sauvignon) 0,75L	70 RON
DARABONT PROJEKT CS (CAB SAUVIGNON) 0.75 L	160 RON
DARABONT PROJEKT CH (CHARDONNAY) 0.75 L	160 RON
FLEURT ROSE 2022 (MERLOT, BURGUND MARE) 0.75 L	120 RON
LIA (VIN DULCE, DESSERT WINE) MERLOT 0.5 L	120 RON

Crama S.E.R.V.E

Localizată în Dealul Mare crama S.E.R.V.E este prima cramă din România care a ieșit pe piață cu un vin rose vinificat în sec și cu vinul Cuvee.

Gama Cuvee poartă amprenta sufletului nostru, incluzând vinurile SERVE de prestigiu, dedicate familiei. Sunt vinuri aparte, produse în cantități limitate și în sticle numerotate individual.

Fiecare vin are o personalitate unică, asemeni persoanei căreia i a fost dedicat și este ideal pentru a fi savurat la o ocazie specială alături de cineva drag

CUVEE SISI ROZE (Pinot Noir, Fetească Neagră) 0.75	134 RON
CUVEE PACS (Pinot Noir, Chardonnay, Fetească Albă) 0.75 L	134 RON
CUVEE CHARLOTTE (Cab. Sauvignon, Fetească Neagră + Merlot) 0.75 L	280 RON

Crama Vila Veche

Situat în zona MINIȘ, o cramă mică și cochetă cu echipamente de ultimă generație, cu o capacitate de vinificație de 30.000 L, care produce vinuri excepționale.

CABERNET SAUVIGNON BARIQUE 0.75 L	195 RON
MERLOT 0.75 L	140 RON

Casa de Vinuri Cotnari

Casa de vinuri Cotnari își are rădăcinile în vechi timpuri românești pe când soiurile autohtone făceau rumoare în rândurile domnitorilor și concureau fruntalnice pe întinsele mese boierești.

NAIV - GRASA DE COTNARI (SEC) 0,75 L	110 RON
EUFORIA BUSUIOACĂ DE BOHOTIN DEMIDULCE 0.75 L	95 RON

Davino

“DAVINO - drumul vinului catre perfecțiune”

Prin vin, natura înscrie memoria unui an de intamplari. Evenimente subtile si trecătoare pentru unii: vânt, ploaie si soare. Condiții esențiale pentru cei care au știința de a le valorifica intr-un vin special. Ele sunt deopotrivă creație, si străduința unui act de auto-depășire, reluat an de an.

Oamenii locului trăiesc prin viile lor. Sunt oameni înzestrați cu virtutea muncii, meritul răbdării si pasiunea pentru vin. Cu acești oameni iscușiți si blânzi, moștenitori ai geniului locului, DAVINO pleacă an de an in lungul drum al vinului către perfecțiune.

DAVINO FAURAR ALB (SAUVIGNON BLANC-FETEASCA ALBA-RIESLING) 0,75L	72 RON
DAVINO FAURAR ROSU (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT-FETEASCA NEAGRA) 0,75L	72 RON
DAVINO IACOB ALB (SAUVIGNON BLANC-FETEASCA ALBA) 0,75L	116 RON
DAVINO IACOB ROSE (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT) 0,75L	116 RON
DAVINO IACOB ROSU (CABERNET SAUVIGNON-FETEASCA NEAGRA) 0,75L	128 RON
DAVINO PURPURA VALAHICA (FETEASCA NEAGRA) 0,75L	215 RON
DAVINO FLAMBOYANT (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT-FETEASCA NEAGRA) 0,75L	390 RON

Casa Cepari

Crama Cepari este o emblemă creată de pasiunea pentru vin a enologului Ilarie Preoteasa. Ucenicia ca stagiar in vechile crame ale Drăgășanului a fost continuată la nivel profesional în crama proprie, concepută după standardele moderne mereu în schimbare ale domeniului.

Noua locație a fost dată în folosință în anul 2010 și este dotată cu tehnologie de ultimă generație pentru întreg procesul de prelucrare a strugurilor și de elaborare a vinurilor de calitate.

CEPARI - CRAMPOSIE SELECȚIONATĂ 0,75 L	107 RON
CEPARI - ROSE (CAB SAVIGNON + NEGRU DE DRĂGĂȘANI) 0,75 L	107 RON
CEPARI - CUVEE ROSU (FET NEAGRĂ + NEGRU DE DRĂGĂȘANI) 0,75 L	135 RON
CEPARI - NEGRU DE DRĂGĂȘANI 0,75 L	135 RON

Crama Opreșor

Așa cum a fost binecuvântată cu bogăția pământului, așa și harul oamenilor locului s-a întors prin a face din rodul viilor vinuri cu personalitate. Calitatea strugurilor ce se cultiva pe colinele Opreșorului, împreună cu măiestria celor ce îngrijesc mustul și vinul au o contribuție esențială la identitatea cramei Opreșor.

Tradițiile, obiceiurile, credințele Olteniei Profunde nu sunt altceva decât respirații de zi cu zi, proaspete, ale unori valori ce surprind de fiecare dată prin originalitatea și puterea lor.

OPRISOR CALOIAN ZINFANDEL 0.75L	75 RON
OPRISOR CALOIAN ROSE (CABERNET SAUVIGNON) 0.75L	62 RON
OPRISOR CALOIAN CABERNET SAUVIGNON 0.75L	62 RON
OPRISOR LA CETATE FETEASCA NEAGRA 0.75L	90 RON
OPRISOR LA CETATE TAMAIOASA ROMANEASCA 0.75L	90 RON
OPRISOR DRAGAICA ROSIE (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT-FET NEAGRA) 0.75L	144 RON
OPRISOR JIANA ROSE PREMIUM (CABERNET SAUVIGNON-PINOT NOIR) 0.75L	102 RON
OPRISOR RUSALCA ALBA (CHARDONNAY-SAUV BLANC-RIESLING ITALIAN) 0.75L	129 RON
OPRISOR VESTITOR (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT) 1.5L	248 RON
OPRISOR CUPOLA SANCTIS (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT) 0.75L	102 RON
OPRISOR SMERENIE (SYRAH-PINOT NOIR-DORNFELDER) 0.75L	300 RON
OPRISOR CABERNET SAUVIGNON PREMIUM 0.75L	269 RON

Crama 1000 de Chipuri

Crama 1000 de Chipuri, situată în renumita regiune viticolă Dealu Mare din România, combină tradiția cu inovația pentru a produce vinuri care reflectă diversitatea terroirului local. Prin folosirea atât a metodelor tradiționale, cât și a celor moderne, crama se dedică creării de vinuri complexe, de la soiuri autohtone la internaționale.

Vizitatorii sunt bineveniți să exploreze procesul de vinificație prin tururi și degustări, bucurându-se de ospitalitatea românească într-un cadru pitoresc. Crama 1000 de Chipuri este o expresie a pasiunii pentru vin, invitând la descoperirea bogăției vinurilor românești.

1000 DE CHIPURI FETEASCĂ NEAGRĂ 0.75 L	107 RON
1000 DE CHIPURI CABERNET SAUVIGNON & CABERNET FRANC 0.75 L	125 RON

Crama Recaş

Cramele Recas reprezintă o societate moderna,dinamica,in plina evolutie,fiecare zi este o competitie iar pentru a invinge cei de la Recas reusesc sa convinga ca produsele lor inseamna calitate si inovatie.

Tot ceea ce inseamna cramele Recas astazi se datoreaza pasiunii si respectului pentru vin, acest prieten unic si minunat ce ne insoteste pe tot parcursul vietii, intotdeauna pregatit sa ne conduca in lumea veseliei acolo unde sunteti si dumneavoastra cei care-l iubiti.

RECAS SPUMANT MUSE STARS (CHARDONNAY) 0.75L	155 RON
RECAS SOLE CARDONNAY BARRIQUE 0.75L	134 RON
RECAS MUSE WHITE (DEMISEC) 0.75 L	120 RON
RECAS MUSE ROSE (DEMISEC) 0.75 L	120 RON
RECAS SOLO QUINTA (FET REGALA-MERLOT-M OTTONEL-CHARDONNAY-SAUV BLANC) 0.75L	199 RON
RECAS CUVEE UBERLAND (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT) 0.75 L	242 RON
RECAS SELENE BARRIQUE MERLOT 0.75 L	155 RON

Jidvei

O crama renumita pentru traditia si inovatia sa, ce imbină terroir-ul unic al Târnavelor cu tehnici moderne de vinificație, oferind vinuri expresive, echilibrate și rafinate perfecte pentru orice ocazie.

JIDVEI - ANA (Sauvignon Blanc) 0.75L	135 RON
JIDVEI - MARIA (Rhein Riesling) 0.75L	135 RON

Podgoria Silvania

Situată în marea regiune a Dealurilor Silvaniei, Măgura Șimleului adăpostește crama Podgoriei Silvaniei. Suntem recunoscători istoriei, suntem datori predecesorilor și suntem mândri să ducem mai departe tradiția unui vin românesc premiat. Atunci când natura te bunecuvântează cu o comoară, trebuie să o împarți cu întreaga lume. Vă invităm să scrie-ți alături de noi povestea unui vin premiat și să cinstiți viața cu un pahar de vin spumant.

MĂGURA SILVANIEI MERLOT 2018 (MATURAT 12 LUNI IN BARIC FRANȚUZESC) 0,75 L	130 RON
MĂGURA SILVANIEI CHARDONNAY (MATURAT 12 LUNI IN BARIC FRANȚUZESC) 0,75 L	130 RON

Crama Nachbil

Viticultura din zona Beltiugului se bucură de un trecut multiseclar, așa cum o atestă izvoarele scrise, există însă perioade nedocumentate, istoria începând conform unei legende pierdute în negura timpului în anul 1085.

Pornind pe firul celor povestite de cei din vechime, în timpul unei bătălii crâncene a regelui Ladislau I al Ungariei cu pecenegii, acesta și-a tras sufletul la marginea așezării de acum, unde soldații i-au adus dovleac umplut cu vin regelui ostenit, care i-a întrebat în glumă ce fel de dovleac e, și de aici își are originea numele Beltiug (în limba maghiară *Béltek* - „bél” = interior, conținut, „tek” - variantă a lui „tök” = dovleac). În 1723 contele Károlyi Sándor cumpără întregul domeniu de la familia Prépostváry. În aceasta perioadă județul Satu Mare este amintit ca reședință a lui Bacchus, într-atât de mult înflorise viticultura și enologia. În 1730, la sfatul contelui, Beltiugul a fost colonizat cu svabi din Oberschwaben (Germania), unde li se dau terenuri viticole pentru care nu au trebuit să plătească dijmă timp de 2 ani.

Compoziția soiurilor s-a schimbat și ea mult de-a lungul secolelor, ceea ce știm sigur însă este că au plantat Furmint, Bacator, Riesling și Chasselas, precum și soiuri direct producătoare după filoxera.

Compoziția actuală a soiurilor este foarte diversificată, întrucât aici întâlnim soiurile Riesling, Traminer, Chardonnay, Sauvignon, Pinot gris, precum și Cabernet sauvignon, Merlot, Blaufränkisch, Pinot noir și Syrah.

Oricine străbate drumul Satu Mare -Zalău nu poate ignora lumea fermecătoare a dealurilor din Beltiug, vocea ademenitoare a pivnițelor mici, precum și rândurile de vie aranjate soldățește. Conform noii clasificări Beltiug aparține acum de zona Dealurilor Satmarului, și noi credem cu sinceritate în renașterea gloriei de mai demult.

NACHBIL RIESLING DE RHIN ECOLOGIC 0.75L	120 RON
NACHBIL GRANDPA ALB(FETEASCA REGALA-RIESLING ITALIAN) 0.75L	160 RON
NACHBIL BLAUFRANKISCH ECOLOGIC 0.75L	137 RON
NACHBIL SYRAH ECOLOGIC 0.75L	139 RON
NACHBIL LA CAPELA CUVÉE SELECTION RED 0.75L (CABERNET SAUVIGNON-MERLOT-BLAUFRANKISCH)	110 RON

Domeniul Vlădoi

Podgoria Domeniului Vlădoi este singura sursă de struguri pentru vinurile produse în crama proprie. Via este localizată în satul Siminoc, la aproximativ 20 de kilometri de Constanța, pe colinele Murfatlarului și se întinde pe un domeniu de 19 ha.

Beneficiind de o expunere generoasă spre miazăzi, un sol bogat în argile calcaroase și favorizat de briza mării, Domeniul are toate condițiile pedoclimatice necesare obținerii vinurilor de înaltă calitate. Patrimoniul viticol cuprinde soiuri autohtone și internaționale, atât pentru vinuri albe – Pinot Gris, Sauvignon Blanc, Muscat Ottonel, Chardonnay, Tamaioasa Românească, Fetească Regală, Riesling Italian, cât și pentru vinuri roșii – Merlot, Cabernet Sauvignon, Fetească Neagră, Syrah.

Povestea Domeniului Vlădoi s-a scris întotdeauna în jurul familiei. O familie îndrăgostită de via, struguri și vinuri, generații care și-au transmis una alteia pasiunea pentru vinificație.

ANCA MARIA SAUVIGNON BLANC 0.75L	104 RON
ANCA MARIA TAMAIOASA ROMANEASCA 0.75L	104 RON
ANCA MARIA ROZE(SYRAH-CABERNET SAUVIGNON) 0.75L	104 RON
ANCA MARIA PRIMEUR(FET NEAGRA-MERLOT-SYRAH) 0.75L	104 RON
ANCA MARIA MERLOT DULCE 0.50 L	104 RON

Lengyel Csaba Winery

Zona viticolă este complexă în regiunea Bihor, solurile din acest județ sînt de diferite tipuri, în general însă ele sînt lutoase și argiloase, astfel și în zona se regăsesc aceste tipuri de sol cu o completare, în Săcueni este prezentă și calcarul în componență.

Crama de familie se află în vecinătatea castelului Stubenberg din Săcueni, aici se maturează vinurile în butoaie de stejar, și în tancuri de inox, folosite în tehnologia de vinificare modernă din zilele noastre. Vinificator și proprietar, este Lengyel Csaba.

El fiind și responsabilul plantației, lucrează în circuit integrat, produce strugurii în plantație proprie și vinifică în crama proprie. Această activitate integrată asigură trasabilitate și un proces controlat și transparent de la fruct la produs finit, asigurând o calitate superioară, unicitate, și vinuri cu personalitate.

FETEASCĂ REGALĂ 0.75 L	70 RON
MERLOT 0.75 L	75 RON

Crama Balla Geza

Vinul de Miniș “... aprinde scânteia dragostei, dă aripi gândurilor și emană focul prieteniei”. Podgoria Aradului pe vremuri, actualmente Podgoria Miniș-Măderat, se află la 26 km distanță Est de orașul Arad, la poalele Munților Zărandului, în imediata apropiere a râului Mureș. Se întinde pe o lungime de 40 km între localitățile Barațca – Șiria -Mocrea – Șilindia.

Soiurile Pinot Noir, Merlot, Cabernet Sauvignon, Feteasca Neagră și Cadarca (din care s-a preparat vinul preferat al curții imperiale Habsburgice, renumitul vin roșu de tip “Aszu”) sunt produse de către societatea noastră prin tehnologii clasice de vinificare.

Vinurile albe din soiurile Mustoasă de Măderat, Riesling Italian, Traminer, Pinot Gris, Sauvignon Blanc, Feteasca Regală, se obțin prin tehnologii moderne, obținându-se vinuri albe reductive, fructuoase și de mare finețe.

BALLA GEZA MUSTOASA DE MADERAT 0.75L	78 RON
BALLA GEZA ROSE(CADARCA) 0.75L	78 RON
BALLA GEZA CADARCA 0.75L	86 RON
BALLA GEZA FETEASCA NEAGRA 0.75L	98 RON
BALLA GEZA FURMINT STONE WINE 0.75L	148 RON
BALLA GEZA FETEASCA NEAGRA STONE WINE 0.75L	178 RON
BALLA GEZA FETEASCA NEAGRA-CABERNET FRANC STONE WINE 0.75L	189 RON

VINURI DE IMPORT

SPANIA

EGO BODEGAS - EGO ROSE 0,75 L	80 RON
EGO BODEGAS - EGO GORU EL BLANCO (CHARDONNAY, MONASTRELL) 0,75 L	75 RON
BLEDA PINODONCEL BLACK (MONASTRELL, SYRAH, PETIT VERDOT) 0.75L	105 RON
BLEDA PINODONCEL BLACK 12 MESES (MONASTRELL, SYRAH) 0.75L	160 RON
BLEDA, DIVUS (MONASTRELL) 0.75L	170 RON

ITALIA

MASSO ANTICO, LE ANFORE 2021 (PRIMITIVO) 0.75L	160 RON
CECILIA BERETTA - PINOT GRIGIO 0.75L	85 RON
CECILIA BERETTA - CECILIA B. BARDOLINO ROSE CHIARETTO 0.75L (RONDINELA, MOLINARA, CORVINA)	85 RON
CASTEL FIRMIAN - PINOT GRIGIO ROSE 0.75L	90 RON
LI VELI - SUSUMANIELO 0.75L	148 RON
CORTE LENGUIN, AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 0.75L (CORVINA, CORVINONE, RONDINELLA)	300 RON
PARADISO DI CACUCI - BRUNELLO DI MONTALCINO 2018, 0.75 L	300 RON
PARADISO DI CACUCI - ROSSO DI MONTALCINO 2018, 0.75 L	168 RON
PARADISO DI CACUCI - ROSSO DI MONTALCINO 2018, 0.375 L	90 RON
COLLEFRISIO - IN&OUT (MONTEPULCIANO d' Abruzzo) 2017, 0.75 L	270 RON
CLAUDIO QUARTA - Greco di Tufo 0.75 L	150 RON

FRANȚA

PAUL MAS - VIGNES DE NICOLE (CHARDONAY - VIOGNER) 0.75L	130 RON
DOMAINE COLLET et FILS - CHABLIS 2022 (CHARDONNAY) 0.75L	165 RON
GUEISSARD COTES DE PROVENCE - ROSE 0.75L	118 RON
GUIGAL - ROUGE 2021 COTES DU RHONE 0.75L	150 RON
CHATEAU GRAND PEYROU - SAINT EMILION GRAND CRU, 0.75 L	220 RON
CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAIE DU GALET DES PAPES TRADITION 2017, 0.75 L	380 RON
DOMAINE CLOS DE ROMANE - CAIRANNE COTE DU RHONES 0.75 L	135 RON

NOUA ZEELANDĂ

SPY VALLEY EASY TIGER SAUVIGNON BLANC 0.75L	125 RON
WAIPARA HILLS (PINOT NOIR) 0.75L	125 RON

AUSTRALIA

OXFORD - SYRAZ 0.75L	110 RON
LARRY CHERUBINO FOLKLORE CHARDONNAY 0.75L	120 RON

AUSTRIA

AWINE GRUNER VELTTINER DAC ZULL 0.75L	88 RON
AWINE RIESLING INNERE BERGEN ZULL 0.75L	124 RON
AWINE ZWEIGELT RED KISS 0.75L	90 RON

CHILE

VIU MOMENT RESERVA ESTATE COLLECTION CHARDONNAY, 0.75L	110 RON
MONTES ALPHA - CARMENERE, 0.75L	160 RON

AFRICA DE SUD

LEOPARD'S LEAP - CHENIN BLANC 0.75L	110 RON
LEOPARD'S LEAP - SYRAH 0.75L	110 RON
MOUNT ROZIER THE BEEKEEPER CHENIN BLANC 0.75 L	102 RON

SUA

IRONSTONE - OLD ZINFANDEL, 0,75 L	135 RON
IRONSTONE VINEYARDS - CHARDONNAY, 0.75L	130 RON

MOLDOVA

GITANA - LA PETIT SOPHIE (CHARDONNAY, FETEASCĂ REGALĂ, RIESLING) 0.75L	175 RON
GITANA - SAPERAVI 0.75 L	185 RON
GITANA LUPI (CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SAPERAVI) 0.75 L	260 RON

CHAMPAGNE

TAITTINGER BRUT RESERVE 0.75L	420 RON
TAITTINGER PRESTIGE ROSE 0.75L	490 RON

SPUMANT

CARASSIA BLANC DE BLANC BRUT 0.75L	200 RON
CARASSIA ROSE BRUT 0.75L	175 RON
CASA DE VINURI COTNARI - FRÂNCUȘA MILLESIME ALB BRUT 0.75L	180 RON
SILVANIA BLANC DE BLANC CHARDONNAY 5 MEDALII DE AUR METODA TRADIȚIONALĂ 0.75L	180 RON

Cantine Umberto Bortolotti

Obtinandu-si diploma la Scoala de Enologie din Conegliano in 1947, visul tanarului enolog Umberto Bortolotti a devenit realitate si cu spiritul tipic al unui pionier de dupa razboi, si-a deschis propria crama. Dedicarea si entuziasmul i-au permis sa obtina succes si prestigiu si astfel, in 1954 s-a mutat in actualul sediu al companiei.

Pe parcursul dezvoltarii sale, Umberto Bortolotti a avut mereu incredere in etica personala si profesionala care au fost baza filozofiei sale. Mai mult, profesionalitatea, respectul si devotamentul pentru munca, au fost transmise ca o mostenire fiului sau Bruno si nepotului sau Daniele, care sunt acum la conducerea companiei.

Cantine Umberto Bortolotti, combinand traditia locala vitivinicola cu progresul si tehnologia producerii de spumante si cu atenta selectie a cultivatorilor de pe colinele din Valdobbiadene si Conegliano, produce vinuri spumante de calitate de 70 de ani si promoveaza o relatie de incredere atat cu cultivatorii, cat si cu consumatorii.

BORTOLOTTI DOCG VALDOBBIADENE BRUT 0.75L	99 RON
BORTOLOTTI VALDOBBIADENE EXTRA DRY 0.75L	95 RON

Salieri

TOP PROSECCO - este o companie specializată în importul și distribuția de vinuri și spumante de calitate superioară.

SALIERI BLACK (EXTRA DRY) GLERA 1,5 L	178 RON
SALIERI - CONOSCIUTOMAI MILLESIMATTO (PROSECCO) 0,75 L	140 RON
SALIERI ROSATO (PINOT NOIR 100%, ROSE, EXTRA DRY) 0,75 L	90 RON
VIGNE MATTE VALDOBBIADENE BRUT-CUVÉE 0.75 L	135 RON
VIGNE MATTE VALDOBBIADENE EXTRA DRY-CUVÉE 0.75 L	135 RON
VILLA SANDI MILLESIMATO DOCG 0.75 L	130 RON